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Objectifs Programme Progression
NOTE 1
NOTE 2
NOTE 3
NOTE 4 4 2 5
NOTE 5 5 8 10 10 5 6
NOTE 6 7 6 6 6 16 16 11 5

1 correspond à la note la plus basse

Récapitulatif
Communication des objectifs : 75 % de satisfait à très satisfait 
Programme : 88 % de satisfait à très satisfait
Progression : 100 % de satisfait à très satisfait
Méthodes pédagogiques : 100 % de satisfait à très satisfait 
Relation formateur : 100 % de satisfait à très satisfait 
Vie de groupe : 100 % de satisfait à très satisfait
Condition matériel : 100 % de satisfait à très satisfait 
Acquisition personnelles : 69 % de satisfait à très satisfait 
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